



В Новгородской области следователи навестили 92-летнего беженца - ветерана Великой Отечественной войны



Сотрудники регионального Следственного комитета навестили прибывшего из Херсонской области беженца - ветерана Великой Отечественной войны Руденко Николая Григорьевича, который в настоящее время находится в отделении ГОБУЗ «Новгородская ЦРБ».

С самого детства много испытаний Николаю Григорьевичу преподнесла судьба. Еще будучи мальчишкой, в 11 лет ему пришлось прочувствовать на себе все тяготы войны. В 2022 году в селе Староселье Херсонской области спустя 8 десятков лет ветерану вновь пришлось услышать разрывы снарядов. Поселок, где всю жизнь прожил ветеран, оказался в зоне обстрелов украинских военных и нацбатальонов. 92-летний ветеран был вынужден оставить свой дом и экстренно уехать к сыну в Новгородскую область.

В настоящее время Николай Григорьевич проходит реабилитационный курс в паллиативном отделении Пролетарской больницы, но уже на следующей неделе он переедет в дом к сыну. Там пожилого родственника ждут с нетерпением, а пока участник Великой Отечественной войны принимает поздравления с наступающим Днем Великой Победы от офицеров регионального Следственного комитета во главе с руководителем следственного управления



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Николаем Николаевичем Супруном, которые вручили подарок и цветы, а также поблагодарили за службу на благо Отечества, пожелав ему здоровья.

Изображения



30 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1679498>